Teopusg:
YpaBHeHUST BuIa X +27 = 2, B KOTOPBIX 'cMeIaHbl’ (DyHKINHT Pa3HOil
IIPUPOIBI: CTEIeHHbIEe W IT0Ka3aTe/JbHble, Ha3bIBAIOT TPAHCIIEHIEHT-
HBIMI YPaBHEHUSIMHU U, 33 PEIKUM HCKJIIOUEHHEM, UX HEBO3MOXKHO
PEITUTh aHAJUTUIECKH, T.€. HATH TOYHOE peIleHNe.

PaccMoTpuM ofHY U3 CHUTYyalil, KOrJaa TOYHOE PellleHe BO3MOK-
HO HaNTH.
IIpumep. 27 - 2> — 2% + 24z = 8% 4 3z - 2¥ — 2v*1,
[Torpobyem pazioKuTh ypaBHEHNE HA MHOXKUTEJIN.
29(x? — 3w+ 2) —8(z* =32 +2) =0 & (2 = 8)(z* — 3z +2) = 0.
OrBer: x =1, x =2, © = 3.



